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ACTA DE CABILDO DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 

08 DE ENERO DEL 2025. 

 

EN EL MUNICIPIO DE OZUMBA DE ALZATE, ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LAS DOCE HORAS 

CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA MIERCOLES OCHO DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 115 PARRAFO PRIMERO Y FRACCIONES I Y II DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADO UNIDOS MEXICANOS; 112,113,116,117,122 Y 123 DE 

LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO: 15 Y 16 FRACCIÓN 

I Y XIX PÁRRAFO PRIMERO DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO EN 

VIGOR,  ESTANDO REUNIDOS EN EL LUGAR QUE OCUPA EL SALA DE CABILDO UBICADA EN 

PLANTA ALTA DE PRESIDENCIA MUNICIPAL DE OZUMBA DE ALZATE, ESTADO DE MÉXICO, SITO 

EN PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN NÚMERO UNO, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE 

OZUMBA, PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL COMPRENDIDO DE LOS AÑOS 2025-2027 C.C. 

RICARDO VALENCIA VALENCIA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LETICIA ARENAS 

GALVÁN, SÍNDICO MUNICIPAL, PABLO MARTÍNEZ PÉREZ, PRIMER REGIDOR, DOMINGA 

SÁNCHEZ VALENCIA, SEGUNDA REGIDORA, RODOLFO SANDOVAL VALENCIA, TERCER 

REGIDOR, VERÓNICA CASTRO CASTILLO, CUARTA REGIDORA, SERGIO GONZALO BELLO 

YÁÑEZ, QUINTO REGIDOR, PAULETT YESICA ROLDÁN LIMA, SEXTA REGIDORA, YARELI 

GONZÁLEZ SALAZAR, SÉPTIMA REGIDORA, PARA LLEVAR A CABO LA SEGUNDA SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO.  
 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

EN USO DE LA PALABRA EL C. RICARDO VALENCIA VALENCIA, PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL DE OZUMBA DE ALZATE, ESTADO DE MÉXICO; EN ESTE ACTO DA LA MÁS 
CORDIAL BIENVENIDA A LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO E INSTRUYE AL SECRETARIO 
PARA DAR INICIO A LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO SIENDO LAS DOCE 
HORAS CON TREINTA MINUTOS 
 
 

1. Registro y lista de Asistencia de los integrantes de Cabildo del H. 
Ayuntamiento de Ozumba, Estado de México, Administración 2025-2027 y 
en su caso declaración de Quórum legal para sesionar; 

 
 
[Inicia el pase de lista] 
 
 

NOMBRE 
 

CARGO ASISTENCIA 

C. RICARDO VALENCIA VALENCIA PRESIDENTE MUNICIPAL PRESENTE 
C. LETICIA ARENAS GALVÁN SÍNDICO MUNICIPAL PRESENTE 
C. PABLO MARTÍNEZ PÉREZ PRIMER REGIDOR PRESENTE 
C. DOMINGA SÁNCHEZ VALENCIA SEGUNDA REGIDORA PRESENTE 
C. RODOLFO SANDOVAL VALENCIA  TERCER REGIDOR PRESENTE 
C. VERÓNICA CASTRO CASTILLO CUARTA REGIDORA PRESENTE 
C. SERGIO GONZALO BELLO YÁÑEZ QUINTO REGIDOR PRESENTE 
C. PAULETT YESICA ROLDÁN LIMA SEXTA REGIDORA PRESENTE 
C. YARELI GONZÁLEZ SALAZAR 
 

SÉPTIMA REGIDORA PRESENTE 

 
 
SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL DE LOS 
INTEGRANTES POR LO QUE ESTANDO PRESENTES LA MAYORÍA, SE HACE CONSTAR QUE 
EXISTE EL QUORUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO DICHA SESIÓN, POR LO QUE EL 
PRESIDENTE DECLARA FORMALMENTE INSTALADA LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO. 
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   2.- Lectura, discusión y aprobación del orden del día. 

ORDEN DEL DÍA 

1. Registro y lista de Asistencia de los integrantes de Cabildo del H. Ayuntamiento 
de Ozumba, Estado de México, Administración 2025-2027 y en su caso 
declaración de Quórum legal para sesionar; 

 
2. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

 

3. Dispensa o lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de la Sesión 
anterior; 

 
 

4. Para su lectura, análisis y en su caso aprobación de oficio número 
PM/OZU/0052/EXP. /028/2025 de fecha 07 de enero 2025, suscrito por Presidente 
Municipal Constitucional, C. Ricardo Valencia Valencia, donde solicita la 
autorización de los integrantes de cabildo de apoyo funerario para personas de 
escasos recursos económicos.  
 

5. Clausura de la sesión. 
 

SE PONE A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES LA APROBACIÓN DE ESTE, SOLICITANDO 

RESPETUOSAMENTE A QUIENES ESTÉN DE ACUERDO CON SU APROBACIÓN SE SIRVAN 

MANIFESTANDO, LEVANTANDO LA MANO. QUEDANDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS DE LOS PRESENTES.  

 
        3.-Dispensa o lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de la 
Sesión anterior. 
 

PARA EL DESAHOGO DEL PUNTO HACE USO DE LA VOZ EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
Y SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO LA DISPENSA DE LA DEBIDA LECTURA DEL ACTA DE 
LA SESIÓN ANTERIOR, POR YA SER DE SU CONOCIMIENTO EL CONTENIDO Y SUS EFECTOS 
LEGALES. 

POR LO QUE EN ESTE ACTO SE SOMETE A VOTACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO EL 
PUNTO MENCIONADO, MANIFESTÁNDOSE LEVANTANDO LA MANO. 

[SE EMITEN LOS VOTOS] 

NOMBRE 
 

CARGO VOTACIÓN 

C. RICARDO VALENCIA VALENCIA PRESIDENTE MUNICIPAL A FAVOR 
C. LETICIA ARENAS GALVÁN SÍNDICO MUNICIPAL A FAVOR 
C. PABLO MARTÍNEZ PÉREZ PRIMER REGIDOR A FAVOR 
C. DOMINGA SÁNCHEZ VALENCIA SEGUNDA REGIDORA A FAVOR 
C. RODOLFO SANDOVAL VALENCIA  TERCER REGIDOR A FAVOR 
C. VERÓNICA CASTRO CASTILLO CUARTA REGIDORA A FAVOR 
C. SERGIO GONZALO BELLO YÁÑEZ QUINTO REGIDOR A FAVOR 
C. PAULETT YESICA ROLDÁN LIMA SEXTA REGIDORA A FAVOR 
C. YARELI GONZÁLEZ SALAZAR  SÉPTIMA REGIDORA A FAVOR 

 
 
POR INDICACIONES DEL PRESIDENTE, SE DA PASO AL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL 
DÍA. 
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4.- Para su lectura, análisis y en su caso aprobación de oficio número 
PM/OZU/0052/EXP./028/2025 de fecha  07 de enero 2025, suscrito por Presidente 
Municipal Constitucional, C. Ricardo Valencia Valencia, donde solicita la 
autorización de los integrantes de cabildo de apoyo funerario para personas  de 
escasos recursos económicos.  

 
[Da lectura a oficio] 

 

PRESIDENTE:  

REGIDORES, ESTA A CONSIDERACIÓN Y OBSERVANCIA, EL ACUERDO CON LA CANTIDAD DE 
$ 2,500.00 (DOS MIL QUINIENTOS PESOS 00/100M.N.) PARA APOYO FUNERARIO DE LAS 
PERSONAS DE BAJOS RECURSOS. SI TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN, ES EL MOMENTO DE 
HACERLO. 
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SIN INTERVENCIONES, EL PRESIDENTE SOLICITA A LOS PRESENTES, LEVANTAR LA MANO, 

MANIFESTANDO SU VOTO. 

[se realiza la votación] 

NOMBRE 
 

CARGO VOTACIÓN 

C. RICARDO VALENCIA VALENCIA PRESIDENTE MUNICIPAL A FAVOR 
C. LETICIA ARENAS GALVÁN SÍNDICO MUNICIPAL A FAVOR 
C. PABLO MARTÍNEZ PÉREZ PRIMER REGIDOR A FAVOR 
C. DOMINGA SÁNCHEZ VALENCIA SEGUNDA REGIDORA A FAVOR 
C. RODOLFO SANDOVAL VALENCIA  TERCER REGIDOR A FAVOR 
C. VERÓNICA CASTRO CASTILLO CUARTA REGIDORA A FAVOR 
C. SERGIO GONZALO BELLO YÁÑEZ QUINTO REGIDOR A FAVOR 
C. PAULETT YESICA ROLDÁN LIMA SEXTA REGIDORA A FAVOR 
C. YARELI GONZÁLEZ SALAZAR 
 

SÉPTIMA REGIDORA A FAVOR 

 
 

EL SECRETARIO INFORMA QUE LA PROPUESTA FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
ACTO SEGUIDO, MENCIONA QUE, DESDE LA RENUNCIA DE LA C. BRENDA MICHELLE 
GONZÁLEZ BIFFANO, MISMA QUE TENÍA A CARGO LA DIRECCION DE TURISMO, SE DESIGNÓ 
COMO PROPUESTA DE ENCARGADA DE DESPACHO A LA C. VANIA GISELL MARTÍNEZ 
ROSALES. PARA LO CUAL, SE SOLICITA APROBACIÓN AL CABILDO. 
 
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MENCIONA QUE, DE ACUERDO AL REGLAMENTO 
MUNICIPAL, Y A LOS LINEAMIENTOS QUE ESTABLECE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL. ESTE 
MOMENTO ES DE OBSERVANCIA O ALGUNA SUGERENCIA, PREGUNTANDO A LOS PRESENTES 
SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO.  
 
SIN INTERVENCIONES DE LOS PRESENTES SE PONE A CONSIDERACIÓN LO MENCIONADO 
PARA QUE EMITAN SU VOTO, MANIFESTÁNDOSE LEVANTANDO LA MANO. 

 [Se realiza la votación] 

NOMBRE 
 

CARGO VOTACIÓN 

C. RICARDO VALENCIA VALENCIA PRESIDENTE MUNICIPAL A FAVOR 
C. LETICIA ARENAS GALVÁN SÍNDICO MUNICIPAL A FAVOR 
C. PABLO MARTÍNEZ PÉREZ PRIMER REGIDOR A FAVOR 
C. DOMINGA SÁNCHEZ VALENCIA SEGUNDA REGIDORA A FAVOR 
C. RODOLFO SANDOVAL VALENCIA  TERCER REGIDOR A FAVOR 
C. VERÓNICA CASTRO CASTILLO CUARTA REGIDORA A FAVOR 
C. SERGIO GONZALO BELLO YÁÑEZ QUINTO REGIDOR A FAVOR 
C. PAULETT YESICA ROLDÁN LIMA SEXTA REGIDORA A FAVOR 
C. YARELI GONZÁLEZ SALAZAR 
 

SÉPTIMA REGIDORA A FAVOR 

EL SECRETARIO INFORMA QUE LA PROPUESTA FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, 
Y POR INSTRUCCIONES DEL PRESIDENTE SE HACE PASAR A LA C. VANIA GISELL MARTÍNEZ 
ROSALES Y AL MISMO TIEMPO SE LE HACE ENTREGA DE SU NOMBRAMIENTO.  

  5.- Clausura de la Sesión  

UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS CONTENIDOS EN LA ORDEN DEL DIA Y AL NO 

REGISTRARSE MÁS INTERVENCIONES DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO, EL PRESIDENTE 

DA POR CLAUSURADA LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE OZUMBA, 

SIENDO LAS DOCE HORAS CON TREINTA Y OCHO MINUTOS E INSTRUYE AL SECRETARIO, 

LEVANTE EL ACTA CORRESPONDIENTE Y RECABE LA FIRMA DE LOS INTEGRANTES, 

FIRMANDO AL CALCE Y AL MARGEN PARA DEBIDA CONSTANCIA. 
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C. RICARDO VALENCIA VALENCIA 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 
 
 

C. LETICIA ARENAS GALVÁN 
SÍNDICO MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

C. PABLO MARTÍNEZ PÉREZ 
PRIMER REGIDOR 

 
 
 
 
 

C. DOMINGA SÁNCHEZ VALENCIA 
SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 

C. RODOLFO SANDOVAL VALENCIA 
TERCER REGIDOR 

 
 
 
 

C. VERÓNICA CASTRO CASTILLO 
CUARTA REGIDORA 

 
 
 
 

C. SERGIO GONZALO BELLO YÁÑEZ 
QUINTO REGIDOR 

 
 
 
 

C. PAULETT YESICA ROLDÁN LIMA 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 

C. YARELI GONZÁLEZ SALAZAR 

SEPTIMA REGIDORA 

 

 

 

 
C. JOSÉ FRANCISCO SÁNCHEZ MOSER 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
 
 
*FIRMAS CORRESPONDIENTES A LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE OZUMBA. 


